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ACTA N° 23 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Miércoles 24 de abril de 2019 

 

                         En la Sala de Sesiones de la Ilustre Municipalidad de Litueche, a veinticuatro día del mes 

de abril del año dos mil diecinueve, siendo las 09:00 horas, se da inicio a la sesión extraordinaria N° 23 del 

Honorable Concejo Municipal, preside El Sr. Alcalde de la comuna, Don Rene Acuña Echeverría y actúa 

como secretario de actas doña Laura Carolina Uribe Silva, en calidad de secretaria municipal y ministro de 

fe. 

 

CONCEJALES ASISTENTES: 

Señor      GABRIEL PALMA DONOSO 

Señor      ROSENDO GALLEGUILLOS VALDENEGRO  

Señora     CLAUDIA DONOSO DONOSO 

Señor     TULIO CAMPOS GONZALEZ. 

Señor     MARCOS DONOSO ADASME 

Señor      RICARDO VALERIA MATUS 

 

 

Con Asistencia de:       Sr. Rodrigo Palominos- Director de Control 

    

    

  

  TABLA: 

 

1. Aprobación convenio de Colaboración, para la ejecución del programa de apoyo al 

cumplimiento entre la Contraloría General de la Republica y la I. Municipalidad de 

Litueche. 

 

 

DESARROLLO: 

 

 Toma la palabra  el Sr. Alcalde don Rene Acuña Echeverría,  quien preside  y en nombre de Dios 

abre la sesión  

 

 

 

               

 

 

 

 

 

El Sr. Alcalde le cede la palabra a don Rodrigo Palominos, director de control, quien explica en detalle el 

convenio que se adjunta. 

1. Aprobación convenio de Colaboración, para la ejecución del programa de 

apoyo al cumplimiento entre la Contraloría General de la Republica y la I. 

Municipalidad de Litueche. 
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Terminada la presentación del sr. Palominos, el sr. alcalde cede la palabra a los Sres. concejales. 

 

Concejala Claudia Donoso, no tiene comentarios. 

 

Concejal Valeria, consista que este convenio es muy bueno para el municipio ya que la contraloría estará 

más cerca de los funcionarios, por lo que entiende preparara a los funcionarios para realizar esos procesos 

en lo que existen algunas falencias. 

 

Concejal Palma, cuando leyó el contenido le pareció bastante peculiar, ya que él nunca había visto en 

concreto como opera la contraloría en estos casos. Agrega que a él le gustaría tener a la contraloría más 

cerca de esta forma ya que a su juicio personal permitirá que no se cometan errores involuntarios. Al concejal 

le parece muy positivo este tipo de convenios, agradecido que la contraloría se fije en municipios pequeños 

como el nuestro. 

 

Concejal Galleguillos, no tiene comentarios 

 

Concejal Marcos Donoso, considera que es muy buen convenio, señalando que le quedo clara la 

explicación del control. Sugiere que se prepare a un profesional joven en estas materias, teniendo en cuenta 

que las funcionarias que llevan años trabajando en el área de finanzas, en algún momento harán uso de su 

derecho de retiro. 

 

Concejal Campos, señala que hace un tiempo atrás se veía a la contraloría como una amenaza para la 

municipalidad, pero hoy en día esta se está abriendo brindando un apoyo a la gestión administrativa de los 

funcionarios, a juicio personal del concejal este convenio es muy bueno para la municipalidad y sus 

funcionarios y se debe ser muy riguroso en su cumplimiento. 

Terminadas las intervenciones de los Sres. concejales el sr. alcalde llama a votación el convenio. 

  
Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Claudia Donoso Donoso Aprueba 

Ricardo Valeria Matus Aprueba 

Gabriel Palma Donoso Aprueba 

Rosendo Galleguillos Valdenegro Aprueba 

Tulio Campos González Aprueba  

René Acuña Echevarría Aprueba 
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Siendo las 9.30 am el Sr Alcalde cierra la sesión en nombre de Dios.  

 

 

 

 

 

 

 

Laura Carolina Uribe Silva 

Secretaria Municipal 

Ministro de Fe 

ACUERDO N°67/2019 

Por unanimidad de los Sres. concejales se aprueba El convenio de colaboración para la ejecución 

del programa de apoyo al cumplimiento entre la Contraloría General de la República y la I. 

Municipalidad de Litueche 


